



Leszno, 22.12.2021 r.

dotyczy: postępowania INW-P-Z/0038/2021 o wykonanie zadania pn.: „Dostawa pojazdu ciężarowego 3-osobowego z silnikiem spalinowym typu wywrotka o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t w ilości 1 szt. z finansowaniem w formie leasingu operacyjnego”

Odpowiedzi na pytania z dnia 21.12.2021 r.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód o długości wywrotu 3 650 mm?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód bez lamp z funkcją doświetlania zakrętów?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza pojazd z lampami bez funkcji doświetlania zakrętów.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód bez podłokietnika fotela kierowcy?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający dopuszcza pojazd bez podłokietnika fotela kierowcy.

Kierownik Działu Inwestycji

Jagoda Kubiak

